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ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ

Μεθοδολογία και εφαρμογή των projects (σχέδια εργασίας) στην εκπαίδευση

Το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο και το εργαστήριο Οικονομικής και Κοινωνικής Ανάλυσης της Οικογένειας και του Καταναλωτή του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας & Οικολογίας οργανώνει επιμορφωτικό σεμινάριο διάρκειας 120 ωρών στο θεματικό πεδίο “Projects”. 

Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, σε εκπαιδευτές όλων των θεματικών πεδίων της εκπαίδευσης ενηλίκων (Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας, ΙΕΚ, εκπαιδευτικά προγράμματα κτλ), σε φοιτητές αντίστοιχων τμημάτων όπως και σε κάθε πολίτη με ενδιαφέρον στις εναλλακτικές εκπαιδευτικές τεχνικές διδασκαλίας μέσα σε περιβάλλον μάθησης. 

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η εξοικείωση του εκπαιδευτικού-επιμορφωτή με τη σκοποθεσία, στοχοθεσία και μεθοδολογία του project, καθώς και η συμμετοχή του στην πρακτική εφαρμογή της τεχνικής μέσα από συγκεκριμένα θεματικά πεδία: περιβαλλοντική εκπαίδευση, πολιτισμός, θετικές επιστήμες και άνθρωπος, πολιτισμική τεχνολογία κτλ. 

Εισηγητές του σεμιναρίου είναι Καθηγητές Πανεπιστημίου και ειδικοί επιστήμονες με γνωστικό αντικείμενο και ερευνητικό έργο συναφές με τις θεματικές ενότητες του σεμιναρίου. 
Βασικές Θεματικές Ενότητες του Επιμορφωτικού Σεμιναρίου

· Περιβαλλοντική Εκπαίδευση

· Πολιτισμός

· Θετικές Επιστήμες και Άνθρωπος

· Σχολικό Περιβάλλον και Κοινωνικά Προβλήματα

· Πολιτισμική Τεχνολογία

· Διδακτική  Μεθοδολογία των Ερευνητικών Εργασιών

Ημερομηνία Έναρξης: 5 Μαΐου 2012 

Συνολική Διάρκεια Επιμορφωτικού Σεμιναρίου: 2 μήνες 


Χώρος Διεξαγωγής: ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Κόστος : 230,00€  / άτομο
Με την επιτυχή παρακολούθηση του σεμιναρίου θα δοθούν βεβαιώσεις.
Σύνολο: 120 ώρες . 

Ι. 60 ώρες (6 Σαββατοκύριακα  6× 10 ώρες) (Διδασκαλία στο Πανεπιστήμιο)

ΙΙ. E- learning: 40 ώρες
ΙΙΙ. 20 ώρες υλοποίηση και παρουσίαση εργασιών

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι για την καλύτερη λειτουργία του εκπαιδευτικού έργου να προβούν στην κατάθεση του ποσού των 90,00€ που αφορά τη συμμετοχή τους στο σεμινάριο στον ακόλουθο λογαριασμό έως και την Τρίτη 24 Απριλίου 2012. Στη συνέχεια παρακαλούνται να αποστείλουν το καταθετήριο με φαξ στο 210- 9549112 υπόψη κας Καραγεώργου καθώς και τη φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος είτε με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση ekarage@hua.gr είτε φαξ στο 210- 9549112 υπόψη κας Καραγεώργου.

Τράπεζα  Εθνική-υποκατάστημα Χαροκόπου Καλλιθέα

Αριθμός λογαριασμού : 053/296003-64

IBAN λογαριασμού : GR9501100530000005329600364

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το επιμορφωτικό σεμινάριο οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με την κα Καραγεώργου είτε τηλεφωνικά στο 210-9549215 καθημερινά και ώρες 17.30-19.30 είτε με email στην ηλεκτρονική διεύθυνση ekarage@hua.gr.

Χ Α Ρ Ο Κ Ο Π Ε Ι Ο     Π Α Ν Ε Π Ι Σ Τ Η Μ Ι Ο


ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70,  176 71  ΑΘΗΝΑ   –    ΤΗΛ. :2109549215,    FAX: 2109577050








