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5 Θέσεις για κατόχους PhD Power Systems & Power Electronics, στη Σουηδία
Η Manpower Borderless Talent Solutions αναζητά επιστήμονες, οι οποίοι θα εργαστούν στο Κέντρο Ερευνών εταιρείας-πελάτη της, ηγετικής δύναμης στον κλάδο της βιομηχανικής ανάπτυξης συστημάτων ενέργειας, στη Σουηδία. 
Συγκεκριμένα:
3 άτομα για τη θέση του Principal Scientist Power Electronics
Η εργασία τους θα αφορά τη διεύθυνση ερευνητικών projects, σε συνεργασία με κορυφαία πανεπιστημιακά ιδρύματα σε όλο τον κόσμο.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν PhD in Power Electronics και να διαθέτουν επαγγελματική εμπειρία 5 ετών στο χώρο της βιομηχανίας. Η εργασία τους θα αφορά τη διεύθυνση ερευνητικών projects, σε συνεργασία με κορυφαία πανεπιστημιακά ιδρύματα σε όλο τον κόσμο.

Για περισσότερες πληροφορίες και online αίτηση: www.manpowergroup.gr – Κωδικός Αγγελίας: GRC/5582
direct link: http://candidate.manpower.com/wps/PA_DirectTalentJobApp/ViewJobAdvertisement?site=GRMPNet&JobId=1765592
2 άτομα για τη θέση του Scientist Power Electronics 
Κάτοχοι PhD in Power Systems (focus on Control), με σχετική επαγγελματική εμπειρία 1-2 ετών στο χώρο της βιομηχανίας. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα εργαστούν σε ερευνητικά projects με στόχο την ανάπτυξη νέων προϊόντων και συστημάτων.

Για περισσότερες πληροφορίες και online αίτηση: www.manpowergroup.gr – Κωδικός Αγγελίας: GRC/5576
direct link: http://candidate.manpower.com/wps/PA_DirectTalentJobApp/ViewJobAdvertisement?site=GRMPNet&JobId=1765546
Πέραν του διδακτορικού τίτλου σπουδών, οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ακαδημαϊκές δημοσιεύσεις και ομιλίες σχετικές με το αντικείμενο. Η γνώση σουηδικών, αν και επιθυμητή, δεν είναι απαραίτητη. Απαιτείται όμως άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας. Συμπληρωματικά στο ακαδημαϊκό και ερευνητικό τους υπόβαθρο, οι κατάλληλοι υποψήφιοι για τις παραπάνω θέσεις θα πρέπει να διαθέτουν ηγετικές ικανότητες και στρατηγική σκέψη, να δίνουν έμφαση στη λεπτομέρεια και να είναι σε θέση να συνδέσουν τα αποτελέσματα της ερευνητικής τους δραστηριότητας με τα επιχειρηματικά ζητούμενα της εταιρείας. Η γνώση σουηδικών, αν και επιθυμητή, δεν είναι απαραίτητη. Απαιτείται όμως άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας.
Υπεύθυνη θέσεων: Στέλλα Κωστίδου, τηλ. 210-6927400  
Για περισσότερες πληροφορίες: Μεταξία Κλάδη 210 322 43 01, 6956 200 217
 mkladis@manpowergroup.gr

