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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Για την πλήρωση των θέσεων του Προέδρου και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού Δημοσιονομικού Συμβουλίου

Με σχετική πρόσκληση καλούνται οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι που επιθυμούν να λάβουν μέρος στη διαδικασία πλήρωσης των θέσεων του Προέδρου και των τεσσάρων (4) τακτικών μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της ανεξάρτητης διοικητικής αρχής «Ελληνικό Δημοσιονομικό Συμβούλιο», το οποίο εδρεύει στην Αθήνα και διέπεται από τις διατάξεις του ν. 4270/2014, να υποβάλλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με συνημμένο αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα στο σύνδεσμο https://online.ekdd.gr/applications/ , από 17/7/2015 έως και 26/7/2015.
Σημειώνεται ότι αιτήσεις που α) δε θα υποβληθούν ηλεκτρονικά στην προαναφερόμενη διεύθυνση ή β) δε θα φέρουν στοιχεία τηλεφωνικής ή και ηλεκτρονικής επικοινωνίας, δε θα εξετάζονται.

Προσόντα επιλογής και διορισμού του Προέδρου και των μελών του Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. είναι πρόσωπα εγνωσμένου κύρους, επιστημονικής κατάρτισης και επαγγελματικής εμπειρίας σε τομείς που έχουν σχέση με τις αρμοδιότητες του Δημοσιονομικού Συμβουλίου και ιδιαίτερα στους τομείς των οικονομικών ή των δημόσιων οικονομικών. Η διεθνής εμπειρία στους τομείς αυτούς λαμβάνεται επιπλέον υπόψη. Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν:
α) πτυχίο οικονομικών επιστημών Α.Ε.Ι. ή ισότιμο τίτλο σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας,
β) διδακτορικό τίτλο ελληνικού Α.Ε.Ι. ή αναγνωρισμένο ισότιμο της αλλοδαπής, που αποδεικνύει την επιστημονική εξειδίκευση σε συναφή προς το σκοπό του Δημοσιονομικού Συμβουλίου γνωστικά αντικείμενα,
γ) επαγγελματική εμπειρία (σε συναφή προς το σκοπό του Δημοσιονομικού Συμβουλίου γνωστικά αντικείμενα) τουλάχιστον δεκαπέντε (15) ετών και
δ) άριστη γνώση τουλάχιστον μιας ξένης γλώσσας.

Κωλύματα διορισμού
Αποκλείεται του διορισμού πρόσωπο αν:
i. έχει εκδοθεί σε βάρος του αμετάκλητη δικαστική απόφαση για αδίκημα που συνεπάγεται κώλυμα διορισμού σε θέση δημοσίου υπαλλήλου ή έκπτωση δημοσίου υπαλλήλου, σύμφωνα με τα άρθρα 5, 8, 9 και 149 του Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων Πολιτικών Διοικητικών Υπαλλήλων και Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.,
ii. δεν προβεί στις απαιτούμενες γνωστοποιήσεις περί σύγκρουσης συμφερόντων κατά τα οριζόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 9 του ν. 4270/2014 προ του διορισμού του,
iii. έχει πτωχεύσει,
iv. έχει αποκλεισθεί ή παυθεί από αρμόδια αρχή από την άσκηση ενός επαγγέλματος ή του έχει απαγορευθεί η ανάληψη θέσης διευθυντού ή στελέχους οιουδήποτε δημόσιου νομικού προσώπου, λόγω σοβαρού πειθαρχικού παραπτώματος,
v. είναι ή έχει διατελέσει μέλος της Βουλής των Ελλήνων, του Ευρωκοινοβουλίου, της Κυβέρνησης ή των εκτελεστικών οργάνων πολιτικού κόμματος.

Διαδικασία επιλογής
Το Υπουργικό Συμβούλιο επιλέγει τον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. μεταξύ των περιλαμβανομένων στον κατάλογο επικρατέστερων υποψηφίων που καταρτίζει η Επιτροπή αξιολόγησης και επιλογής. Το Δ.Σ. εγκρίνεται από την Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Θεσμών και Διαφάνειας της Βουλής και διορίζεται με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών.

Θητεία
Το Δ.Σ. διορίζεται με πενταετή θητεία η οποία δεν ανανεώνεται. Κατά παρέκκλιση για το διορισμό του πρώτου Δ.Σ. η θητεία του Προέδρου και ενός (1) ακόμη μέλους είναι εξαετής, δύο (2) μελών είναι πενταετής και ενός (1) μέλους τετραετής. Για το χρόνο της θητείας εκάστου των μελών του Δ.Σ., πλην εκείνης του Προέδρου που ορίζεται απευθείας από το νόμο, αποφασίζει το Υπουργικό Συμβούλιο.

Όσοι είχαν υποβάλει υποψηφιότητα στην από 18/8/2014 σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και εξακολουθούν να επιθυμούν τη συμμετοχή τους στη διαδικασία πλήρωσης των θέσεων του Προέδρου και των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου, καλούνται να επανυποβάλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, ως ανωτέρω.

Η παρούσα έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομικών και στο διαδικτυακό τόπο www.opengov.gr


Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Πρόσληψη 5 ατόμων

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στο Ν. Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά πέντε (5) ατόμων για τη θέση Καθηγητών  του Τμήματος  Ψυχολογίας ,του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας  , του Τμήματος Μουσικών Σπουδών και του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, ως εξής:

ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ (τηλ. Γραμματείας  2310 99-7304 e-mail: info@psy.auth.gr )

-Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Βιοψυχολογία»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000642977)

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (τηλ. Γραμματείας 2310 99-8780 e-mail: info@hist.auth.gr )

-Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Βυζαντινή Ιστορία»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643021)

ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ(τηλ. Γραμματείας 2310 99-1801 e-mail: info@mus.auth.gr  )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο«Ιστορική Μουσικολογία»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643060)

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(τηλ. Γραμματείας 2310 99 1871 e-mail: info@phed.auth.gr   )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου  καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο «Προπονητική Χειροσφαίρισης» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643112)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή  καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο «Ειδική Φυσική Αγωγή» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643166).

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://apella .minedu.gov.gr )και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mail.

Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 554/17-6-2015 τ. Γ. Το Πανεπιστήμιο θα παραμείνει κλειστό από 30 Ιουλίου 2015 έως και 19 Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου στην συνεδρίασή της αριθμ. 2908/8-4-2015.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2310 996795, φαξ: 2310 996788 (κ. Λαπουρίδου) και e-mail: lapourid@ad.auth.gr , ταχ. δ/νση: Κτήριο: Διοίκησης Κ. Καραθεοδωρή, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 26-08-2015.

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Πρόσληψη 5 ατόμων

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στο Ν. Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά πέντε (5) ατόμων για τη θέση Καθηγητών  του  Τμήματος  Οδοντιατρικής , και του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, ως εξής:

ΤΜΗΜΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ  (τηλ. Γραμματείας  2310 99-9471 e-mail: info@dent.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Ορθοδοντική »(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000640574)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Ορθοδοντική »(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000640632 

- Ένας  (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ενδοδοντολογία»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000640723)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Στοματική και Γναθοπροσωπική Χειρουργική»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000640796).

ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  (τηλ. Γραμματείας 2310 99 1801 e-mail: info@mus.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Ιστορική Μουσικολογία : Μουσικοθεατρική πράξη της παραδοσιακής μουσικής»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000640887).

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr )και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mail. 

Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 548/15-6-2015 τ. Γ. Το Πανεπιστήμιο θα παραμείνει κλειστό από 30 Ιουλίου 2015 έως και 19 Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου στην συνεδρίασή της αριθμ. 2908/8-4-2015.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2310 996795, φαξ: 2310 996788 (κ. Λαπουρίδου) και e-mail: lapourid@ad.auth.gr , ταχ. δ/νση: Κτήριο: Διοίκησης Κ. Καραθεοδωρή, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 26-08-2015.

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Πρόσληψη 6 ατόμων

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στο Ν. Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά έξι (6) ατόμων για τη θέση Καθηγητών  του  Τμήματος Φυσικής  και του Τμήματος Κτηνιατρικής, ως εξής:

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ  (τηλ. Γραμματείας  2310 99-8170 e-mail: info@physics.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Ηλεκτρισμός – Μαγνητισμός , Μη Γραμμικά Κυκλώματα »(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000640984)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Δοσιμετρία ιοντιζουσών ακτινοβολιών και εφαρμογές» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000641069 

 - Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Ηλεκτρονική Μικροσκοπία και Δομικές Ιδιότητες Στερεών» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000641142) 

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση και Σχεδιασμός Ψηφιακών Ηλεκτρονικών Κυκλωμάτων» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000641247)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του  αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ηλεκτρονική Μικροσκοπία και Δομικές Ιδιότητες Στερεών , Υπολογιστικές Μέθοδοι Δομικών Ιδιοτήτων Στερεών» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000641332).   

ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  (τηλ. Γραμματείας 2310 99 5219 e-mail: info@vet.auth.gr)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Οικονομία Ζωικής Παραγωγής και Εφαρμοσμένη Στατιστική» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000641396).

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr )και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mail.

Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 550/15-6-2015 τ. Γ. Το Πανεπιστήμιο θα παραμείνει κλειστό από 30 Ιουλίου 2015 έως και 19 Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου στην συνεδρίασή της αριθμ. 2908/8-4-2015.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2310 996795, φαξ: 2310 996788 (κ. Λαπουρίδου) και e-mail: lapourid@ad.auth.gr , ταχ. δ/νση: Κτήριο: Διοίκησης Κ. Καραθεοδωρή, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 26-08-2015.

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Πρόσληψη 5 ατόμων

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στο Ν. Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά πέντε (5) ατόμων για τη θέση Καθηγητών  του  Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος ,του Τμήματος Γεωπονίας ,του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών , του Τμήματος Χημικών Μηχανικών και του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, ως εξής:

ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  (τηλ. Γραμματείας  2310 99-5195 e-mail: info@for.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Δασική Βοτανική – Γεωβοτανική» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000642505)

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ  (τηλ. Γραμματείας 2310 99 5193 e-mail: mkaravas@agro.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Εδαφολογία» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000642588)

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (τηλ. Γραμματείας 2310 99 6022 e-mail: meng@meng.auth.gr  )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Σύνθεση και Ανάλυση Μηχανισμών , Ταλαντώσεις και Δυναμική Μηχανολογικών Κατασκευών , Τεχνολογία Κατεργασιών ,Εργαλειομηχανές» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000642644)

ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (τηλ. Γραμματείας 2310 99 6267 e-mail: info@cheng.auth.gr  )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του καθηγητή  πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Φαινόμενα Μεταφοράς με Έμφαση στην Υπολογιστική Ρευστοδυναμική» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000642747)

ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ  (τηλ. Γραμματείας  2310 99-6022 e-mail: info@muw.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Συστηματική Μουσικολογία» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000642810)

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr )και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mail.

Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 551/15-6-2015 τ. Γ. Το Πανεπιστήμιο θα παραμείνει κλειστό από 30 Ιουλίου 2015 έως και 19 Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου στην συνεδρίασή της αριθμ. 2908/8-4-2015.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2310 996795, φαξ: 2310 996788 (κ. Λαπουρίδου) και e-mail: lapourid@ad.auth.gr , ταχ. δ/νση: Κτήριο: Διοίκησης Κ. Καραθεοδωρή, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 26-08-2015.

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Πρόσληψη 2 ατόμων

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στο Ν. Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά δύο (2) ατόμων για τη θέση Καθηγητών  του Τμήματος Μουσικών Σπουδών και του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, ως εξής:

ΤΜΗΜΑ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (τηλ. Γραμματείας 2310 99-1801 e-mail: info@mus.auth.gr  )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Βυζαντινή Μουσικολογία με εξειδίκευση στην ψαλτική τέχνη» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000642880).

ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ(τηλ. Γραμματείας 2310 99-5195 e-mail: info@for.auth.gr  )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή  καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο «Διάνοιξη Δάσους και Προστασία Φυσικού Περιβάλλοντος» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000642929).

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr )και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mail.

Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 552/16-6-2015 τ. Γ. Το Πανεπιστήμιο θα παραμείνει κλειστό από 30 Ιουλίου 2015 έως και 19 Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου στην συνεδρίασή της αριθμ. 2908/8-4-2015. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2310 996795, φαξ: 2310 996788 (κ. Λαπουρίδου) και e-mail: lapourid@ad.auth.gr , ταχ. δ/νση: Κτήριο: Διοίκησης Κ. Καραθεοδωρή, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 26-08-2015.

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Πρόσληψη 5 ατόμων

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στο Ν. Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά πέντε (5) ατόμων για τη θέση Καθηγητών  του  

Τμήματος  Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης ,του Τμήματος Κτηνιατρικής ,του Τμήματος Ιατρικής και του Τμήματος Βιολογίας, ως εξής:

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  (τηλ. Γραμματείας  2310 99-5065 e-mail: info@nured.auth.gr )

- Μιας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Εκπαιδευτική Ψυχολογία»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643219)

ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  (τηλ. Γραμματείας 2310 99 5219 e-mail: info@vet.auth.gr)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Κτηνιατρική Γενική Παθολογία και Προπαιδευτική»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643256)

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (τηλ. Γραμματείας 2310 99 9268 e-mail: skmiclai@auth.gr)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο «Παιδιατρική – Παιδιατρική Καρδιολογία» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643319)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο «Παιδιατρική – Παιδιατρική Ανοσολογία» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643403

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ  (τηλ. Γραμματείας  2310 99-8250,60,70 e-mail: info@bio.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο «Βιοπληροφορική και Βιοποικιλότητα Φυτικών Οργανισμών» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643485).

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr )και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mail.

Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 551/17-6-2015 τ. Γ. Το Πανεπιστήμιο θα παραμείνει κλειστό από 30 Ιουλίου 2015 έως και 19 Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου στην συνεδρίασή της αριθμ. 2908/8-4-2015. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2310 996795, φαξ: 2310 996788 (κ. Λαπουρίδου) και e-mail: lapourid@ad.auth.gr , ταχ. δ/νση: Κτήριο: Διοίκησης Κ. Καραθεοδωρή, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 26-08-2015.

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Πρόσληψη 5 ατόμων

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στο Ν. Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά πέντε (5) ατόμων για τη θέση Καθηγητών  του  

Τμήματος  Ιατρικής και του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, ως εξής:

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (τηλ. Γραμματείας  2310 99-9183 . 99-9295 e-mail: evgchris@auth.gr &pavlospd@auth.gr )

-Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου  καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ιατρική Βιοπαθολογία - Μικροβιολογία»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643835)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου  καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ιατρική Βιοχημεία – Κλινική Βιοχημεία»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643915)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου  καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ιατρική Βιολογία – Ιατρική Γενετική»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643998)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου  καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ιατρική Βιολογία – Ιατρική Γενετική»(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000644133)

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(τηλ. Γραμματείας 2310 99 1871 e-mail: info@phed.auth.gr  )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή  καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο «Προπονητική Πετοσφαίρισης» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000644079).

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr )και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mail.

Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 559/17-6-2015 τ. Γ. Το Πανεπιστήμιο θα παραμείνει κλειστό από 30 Ιουλίου 2015 έως και 19 Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου στην συνεδρίασή της αριθμ. 2908/8-4-2015. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2310 996795, φαξ: 2310 996788 (κ. Λαπουρίδου) και e-mail: lapourid@ad.auth.gr , ταχ. δ/νση: Κτήριο: Διοίκησης Κ. Καραθεοδωρή, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 26-08-2015.

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Πρόσληψη 1 ατόμου

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στο Ν. Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την πρόσληψη ενός (1) ατόμου για τη θέση Καθηγητή του  Τμήματος Πολιτικών Επιστημών, ως εξής:

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (τηλ. Γραμματείας  2310 99-5397 e-mail: info@polsci.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου  καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Σύγχρονα Κοινωνικά Κινήματα»(κωδικός  ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000644255)

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr )και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mail.

Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 581/22-6-2015 τ. Γ. Το Πανεπιστήμιο θα παραμείνει κλειστό από 30 Ιουλίου 2015 έως και 19 Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου στην συνεδρίασή της αριθμ. 2908/8-4-2015. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2310 996795, φαξ: 2310 996788 (κ. Λαπουρίδου) και e-mail: lapourid@ad.auth.gr , ταχ. δ/νση: Κτήριο: Διοίκησης Κ. Καραθεοδωρή, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 26-08-2015.

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Πρόσληψη 5 ατόμων

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στο Ν. Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά πέντε (5) ατόμων για τη θέση Καθηγητών  του  Τμήματος Φιλολογίας ,του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και του Τμήματος Ιατρικής, ως εξής:

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  (τηλ. Γραμματείας  2310 99-5246 e-mail: info@lit.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Κειμενογλωσσολογία και Υπολογιστική Γλωσσολογία »(κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643539)

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  (τηλ. Γραμματείας 2310 99 5852 e-mail: info@civil.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Δομικές Μηχανές , Κοστολόγηση και Διαχείριση Έργων Πολιτικού Μηχανικού» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643576)

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (τηλ. Γραμματείας 2310 99 9268 - 9211 e-mail: skmiclai@auth.gr  )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογία» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643608)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο «Παιδιατρική – Παιδιατρική Νεφρολογία» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643681)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο «Παθολογία- Διαβητολογία» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000643761).

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr )και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mail.

Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 558/17-6-2015 τ. Γ. Το Πανεπιστήμιο θα παραμείνει κλειστό από 30 Ιουλίου 2015 έως και 19 Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου στην συνεδρίασή της αριθμ. 2908/8-4-2015. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2310 996795, φαξ: 2310 996788 (κ. Λαπουρίδου) και e-mail: lapourid@ad.auth.gr , ταχ. δ/νση: Κτήριο: Διοίκησης Κ. Καραθεοδωρή, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 26-08-2015.

Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης: Πρόσληψη 2 ατόμων

Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, που εδρεύει στο Ν. Θεσσαλονίκης, ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά δύο (2) ατόμων για τη θέση Καθηγητών  του Τμήματος Ιατρικής και του Τμήματος Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος, ως εξής:

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ  (τηλ. Γραμματείας  2310 99-9288)

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή  καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Ορθοπαιδική» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000640283)

ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  (τηλ. Γραμματείας  2310 99-5195  e-mail: info@for.auth.gr )

- Ένας (1) καθηγητής στη βαθμίδα του αναπληρωτή  καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Διάνοιξη και Αξιοποίηση Ορεινού Χώρου» (κωδικός ανάρτησης στο ΑΠΕΛΛΑ:00000640502.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι αιτήσεις υποψηφιότητας μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά (όπως αναφέρονται στο ΦΕΚ προκήρυξης) υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα “ΑΠΕΛΛΑ”(https://apella.minedu.gov.gr )και κατατίθενται και σε ένα αντίτυπο σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του παραπάνω Τμημάτων. Πληροφορίες στα αντίστοιχα τηλέφωνα και e-mail.

Οι προκηρύξεις δημοσιεύθηκαν στο ΦΕΚ 547/15-6-2015 τ. Γ. Το Πανεπιστήμιο θα παραμείνει κλειστό από 30 Ιουλίου 2015 έως και 19 Αυγούστου 2015, σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου στην συνεδρίασή της αριθμ. 2908/8-4-2015. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2310 996795, φαξ: 2310 996788 (κ. Λαπουρίδου) και e-mail: lapourid@ad.auth.gr, ταχ. δ/νση: Κτήριο: Διοίκησης Κ. Καραθεοδωρή, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 26-08-2015.

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών: Πρόσληψη 1 ατόμου

Tο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, ανακοινώνει την πρόσληψη ενός (1) ατόμου για τη θέση Καθηγητή στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής, Υποδομών και Περιβάλλοντος του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Περιβαλλοντική Μικροβιολογία».

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση υποψηφιότητας μαζί με όλα τα απαραίτητα για την κρίση δικαιολογητικά, τα οποία αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκήρυξης, στο πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.gov.gr) και να τα καταθέσουν σε ηλεκτρονική μορφή (CD) ή άλλο αποθηκευτικό μέσο) και σε ένα αντίτυπο έντυπης μορφής στη Γραμματεία του Τμήματος.Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: 00000693936.

Πληροφορίες στη Γραμματεία του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής στο τηλέφωνο: 210 5294522 (ταχ. δ/νση: Ιερά Οδός 75, Τ.Κ. 118 55, Αθήνα).

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 14-09-2015.

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/ΩΧΩΖ46Ψ8Ζ6-Ζ2Ω/document 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων: Πρόσληψη 1 ατόμου

Η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, που εδρεύει στα Ιωάννινα, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος με τίτλο «Ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης των πληθυσμών του ξενικού είδους ψαριού Carassius gibelio μέσω επιλεκτικής αλιείας καθώς και παραγωγής προϊόντων υψηλής προστιθέμενης αξίας» (Επιστημονικά Υπεύθυνος: Καθηγητής Ι.Δ. Λεονάρδος), του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ε. Π. Αλιείας 2007-2013, το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας, προσκαλεί τους ενδιαφερομένους να υποβάλλουν πρόταση για την σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7, παρ. 4Α της ΚΥΑ 679/96, όπως κυρώθηκε με το Νόμο 3794/2009 και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του Νόμου 4076/10-8-2012 για το παρακάτω έργο: 

«Υποβολή Επιχειρηματικού Πλάνου».

Υποβολή  προτάσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να υποβάλουν ειδικό έντυπο υποβολής πρότασης, που βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, (http://www.rc.uoi.gr /, ενότητα «Νέα - Ανακοινώσεις» «Προσκλήσεις Ερευνητών»)  στην Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Το ειδικό έντυπο υποβολής πρότασης θα πρέπει να συνοδεύεται από την πρόταση του ενδιαφερόμενου (κείμενο στο οποίο τεκμηριώνει τους λόγους για τους οποίους πιστεύει ότι είναι κατάλληλος να υλοποιήσει το ανατιθέμενο έργο της Πρόσκλησης), βιογραφικό σημείωμα και τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα. 

Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν στην Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 1ος όροφος του Κτηρίου του Διοικητηρίου των Β΄ Φοιτητικών Κατοικιών, Πανεπιστημιούπολη, Τ.Κ. 451 10, Ιωάννινα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 25610 07313 ή 26510 07358.

Προθεσμία υποβολής προτάσεων: έως και 31-07-2015.

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/7ΟΙΑ469Β7Η-Χ49/document 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων: Πρόσληψη 1 ατόμου

Η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, που εδρεύει στα Ιωάννινα, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος με τίτλο «Ολοκληρωμένο Κέντρο Προγεννητικής και Προεμφυτευτικής Γενετικής Διάγνωσης κληρονομούμενων νοσημάτων υψηλού κινδύνου στη Δυτική Ελλάδα» (Επιστημονικά Υπεύθυνος: Καθηγητής, Ιωάννης Γεωργίου), του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Θεσσαλία Στερεά Ελλάδα Ήπειρος 2007 - 2013», το οποίο συγχρηματοδοτείται από Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), προσκαλεί τους ενδιαφερομένους να υποβάλλουν πρόταση για την σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7, παρ. 4Α της ΚΥΑ 679/96, όπως κυρώθηκε με το Νόμο 3794/2009 και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του Νόμου 4076/10-8-2012 για το παρακάτω έργο: 

«Αξιολόγηση και αξιοποίηση των πρωτοκόλλων».

      Οι εκτιμώμενοι ανθρωπομήνες απασχόλησης ορίζονται σε 2,5 (με ενδεχόμενη τροποποίηση).
Υποβολή  προτάσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να υποβάλουν ειδικό έντυπο υποβολής πρότασης, που βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, (http://www.rc.uoi.gr/ , ενότητα «Νέα - Ανακοινώσεις» «Προσκλήσεις Ερευνητών»)  στην Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Το ειδικό έντυπο υποβολής πρότασης θα πρέπει να συνοδεύεται από την πρόταση του ενδιαφερόμενου (κείμενο στο οποίο τεκμηριώνει τους λόγους για τους οποίους πιστεύει ότι είναι κατάλληλος να υλοποιήσει το ανατιθέμενο έργο της Πρόσκλησης), βιογραφικό σημείωμα και τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα. 

Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν στην Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 1ος όροφος του Κτηρίου του Διοικητηρίου των Β΄ Φοιτητικών Κατοικιών, Πανεπιστημιούπολη, Τ.Κ. 451 10, Ιωάννινα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 25610 07822.

Προθεσμία υποβολής προτάσεων: έως και 31-07-2015.
Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/761Δ469Β7Η-Ο19/document 

Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων: Πρόσληψη 1 ατόμου

Η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, που εδρεύει στα Ιωάννινα, στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος με τίτλο «Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Β΄Φάση» (Επιστημονικά Υπεύθυνος: Καθηγητής Τριαντάφυλλος Αλμπάνης), του Επιχειρησιακού Προγράμματος Εκπαίδευση & Δια Βίου Μάθηση, το οποίο χρηματοδοτείται από τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και του Εθνικού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, προσκαλεί τους ενδιαφερομένους να υποβάλλουν πρόταση για την σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 7, παρ. 4Α της ΚΥΑ 679/96, όπως κυρώθηκε με το Νόμο 3794/2009 και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 10 του Νόμου 4076/10-8-2012 για το παρακάτω έργο: 

Συμμετοχή στα Π.Ε.1 και Π.Ε.8 πακέτα εργασίας του έργου "Δομή Απασχόλησης & Σταδιοδρομίας Πανεπιστημίου Ιωαννίνων - Β΄Φάση" που αφορούν στη διαχείριση και συντονισμό δράσεων του έργου και στην αξιολόγηση του έργου. 

     Σύμφωνα με το Τεχνικό Δελτίο του Υποέργου, χρόνος παράδοσης του παραπάνω έργου ορίζεται η 31η Οκτωβρίου 2015 (με ενδεχόμενη τροποποίηση).

Υποβολή  προτάσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να υποβάλουν ειδικό έντυπο υποβολής πρότασης, που βρίσκεται στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, (http://www.rc.uoi.gr/ , ενότητα «Νέα - Ανακοινώσεις» «Προσκλήσεις Ερευνητών»)  στην Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Το ειδικό έντυπο υποβολής πρότασης θα πρέπει να συνοδεύεται από την πρόταση του ενδιαφερόμενου (κείμενο στο οποίο τεκμηριώνει τους λόγους για τους οποίους πιστεύει ότι είναι κατάλληλος να υλοποιήσει το ανατιθέμενο έργο της Πρόσκλησης), βιογραφικό σημείωμα και τα απαραίτητα δικαιολογητικά που θα πιστοποιούν τα παραπάνω προσόντα. 

Τα ανωτέρω στοιχεία, πρέπει να κατατεθούν στην Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 1ος όροφος του Κτηρίου του Διοικητηρίου των Β΄ Φοιτητικών Κατοικιών, Πανεπιστημιούπολη, Τ.Κ. 451 10, Ιωάννινα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο 25610 07278.

Προθεσμία υποβολής προτάσεων: έως και 31-07-2015.

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/7Σ5Γ469Β7Η-3Χ8/document 

Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης (Ε.Λ.Π.Κ.): Πρόσληψη 1 ατόμου

Ο Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης (ΕΛΠΚ), που εδρεύει στο Ηράκλειο Κρήτης, στα πλαίσια υλοποίησης του προγράμματος με ΚΑ 3946 και τίτλο: «Φωτοηλεκτροχημικό Στοιχείο Βασισμένο σε Αυτοπολώσιμα Νανοδομημένα Ημιαγώγιμα Ηλεκτρόδια για διάσπαση του Νερού και Παραγωγή Υδρογόνου», το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-ΕΚΤ) και εθνικούς πόρους στο πλαίσιο της πράξης "ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΙΙ" ενδιαφέρεται να συνάψει την παρακάτω σύμβαση μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου: 

Αντικείμενο έργου: Ηλεκτροαναλυτικές τεχνικές (βολταμετρία, ποτενσιομετρία, κυκλική βολταμετρία, ανάπτυξη χημικών αισθητήρων) με βάση τα Ε.Ε. 3 και Ε.Ε. 4

Υποβολή  προτάσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι (μόνο φυσικά πρόσωπα) μπορούν να υποβάλλουν τις προτάσεις τους ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση thomakis@uoc.gr 

Στοιχεία επικοινωνίας για την διαδικασία υποβολής προτάσεων και ενστάσεων: Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΠΚ, κ. Θωμάκης Ζαφείρης τηλ.:2810 393166, e-mail: thomakis@uoc.gr  

Στοιχεία επικοινωνίας σχετικά με το αντικείμενο και τους όρους της πρόσκλησης: Καθ. κ. Νίκος Χανιωτάκης Τηλέφωνο: 2810.545018, e-mail:nchan@chemistry.uoc.gr 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στους διαδικτυακούς τόπους: 

http://www.uoc.gr  

http://www.elke.uoc.gr  

http://www.dasta.uoc.gr/career/  

και διέπεται από τους κανόνες του Οδηγού Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του ΕΛΠΚ:

http://www.elke.uoc.gr/management/files/OXE2012_Updated_Feb_2015.pdf  

και του Οδηγού Σύναψης Μισθώσεων Έργου του ΕΛΠΚ: 

http://www.elke.uoc.gr/management/hire.aspx  

Προθεσμία υποβολής προτάσεων: έως και 04-08-2015 (ώρα 14.00μ.μ.).

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/Ω412469Β7Γ-4Ξ0/document 

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών: Πρόσληψη 1 ατόμου

Tο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, ανακοινώνει την πρόσληψη ενός (1) ατόμου για τη θέση Καθηγητή στη βαθμίδα Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής, Υποδομών και Περιβάλλοντος του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Βιολογία – Θρέψη Ανώτερων Φυτών».

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση υποψηφιότητας μαζί με όλα τα απαραίτητα για την κρίση δικαιολογητικά, τα οποία αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκήρυξης, στο πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.gov.gr )και να τα καταθέσουν σε ηλεκτρονική μορφή (CD) ή άλλο αποθηκευτικό μέσο) και σε ένα αντίτυπο έντυπης μορφής στη Γραμματεία του Τμήματος.Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: 00000693902. 

Πληροφορίες στη Γραμματεία του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής στο τηλέφωνο: 210 5294522 (ταχ. δ/νση: Ιερά Οδός 75, Τ.Κ. 118 55, Αθήνα).

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 14-09-2015.

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/ΒΖΓ046Ψ8Ζ6-44Α/document 

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών: Πρόσληψη 1 ατόμου

Tο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, ανακοινώνει την πρόσληψη ενός (1) ατόμου για τη θέση Καθηγητή στη βαθμίδα Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής, Υποδομών και Περιβάλλοντος του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Δενδροκομία».

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση υποψηφιότητας μαζί με όλα τα απαραίτητα για την κρίση δικαιολογητικά, τα οποία αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκήρυξης, στο πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.gov.gr ) και να τα καταθέσουν σε ηλεκτρονική μορφή (CD) ή άλλο αποθηκευτικό μέσο) και σε ένα αντίτυπο έντυπης μορφής στη Γραμματεία του Τμήματος.Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: 00000693867.

Πληροφορίες στη Γραμματεία του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής στο τηλέφωνο: 210 5294522 (ταχ. δ/νση: Ιερά Οδός 75, Τ.Κ. 118 55, Αθήνα).

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 14-09-2015.

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/66ΙΒ46Ψ8Ζ6-ΠΑΠ/document 

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών: Πρόσληψη 1 ατόμου

Tο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, ανακοινώνει την πρόσληψη ενός (1) ατόμου για τη θέση Καθηγητή στη βαθμίδα Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής, Υποδομών και Περιβάλλοντος του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Ορυκτολογία-Πετρολογία».

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση υποψηφιότητας μαζί με όλα τα απαραίτητα για την κρίση δικαιολογητικά, τα οποία αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκήρυξης, στο πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.gov.gr) και να τα καταθέσουν σε ηλεκτρονική μορφή (CD) ή άλλο αποθηκευτικό μέσο) και σε ένα αντίτυπο έντυπης μορφής στη Γραμματεία του Τμήματος.Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: 00000693838.

Πληροφορίες στη Γραμματεία του Τμήματος Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής στο τηλέφωνο: 210 5294122 (ταχ. δ/νση: Ιερά Οδός 75, Τ.Κ. 118 55, Αθήνα).

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 14-09-2015.

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/Ψ67346Ψ8Ζ6-9ΘΛ/document 

Πανεπιστήμιο Αιγαίου: Πρόσληψη 1 ατόμου

 Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου – Ειδικός Λογαριασμός Έρευνας , που εδρεύει στη Μυτιλήνη του Ν. Λέσβου, σύμφωνα με την σχετική απόφαση της συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών (Συνεδρίαση 264/07.07.2015) σας γνωστοποιεί ότι στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης “ΘΑΛΗΣ – ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΟΙ ΕΠΙΚΟΝΙΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ: ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΕΣ”, του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση”, η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, ενδιαφέρεται για τη σύναψη μιας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου παροχής έργου στη Μυτιλήνη. 

Υποβολή  προτάσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι για τις παραπάνω θέσεις καλούνται να υποβάλουν σφραγισμένο φάκελο πρότασης, ο οποίος να περιλαμβάνει τα κάτωθι: 

- Πρόταση 

-Βιογραφικό σημείωμα 

-Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών 

- Βεβαιώσεις εμπειρίας (πχ ΑΠΥ, Συμβάσεις, Βεβαιώσεις Ασφαλιστικού φορέα) 

- Συστατικές επιστολές και άλλα στοιχεία που, κατά την κρίση τους, θα βοηθήσουν την επιτροπή επιλογής στη διαμόρφωση ορθής γνώμης για την εμπειρία, τις γνώσεις, την προσωπικότητα και γενικά την καταλληλότητα των υποψηφίων. 

στην παρακάτω ταχ. διεύθυνση: 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΈΡΕΥΝΑΣ 

Για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων προς σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την παροχή έργου στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «ΘΑΛΗΣ – ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΟΙ ΕΠΙΚΟΝΙΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ: ΒΙΟΠΟΙΚΙΛΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΕΣ».

(αριθμός πρωτοκόλλου ΕΛΕ_2015_6524) 

Λόφος Πανεπιστημίου, Κτίριο Διοίκησης, Τ.Κ. 811 00, Μυτιλήνη 

Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης – Γραμματεία ΕΛΕ, Γραφείο ΙΣ 2.18. 

Τηλ. : 22510 36700 

Ο φάκελος πρότασης υποβάλλεται είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτόν πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή του υποψηφίου θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικώς. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον κ. Thomas Tscheulin (Τόμας Τσόιλιν) (τηλ. 22510 36463 και 22510 36406, 

e-mail: t.tscheulin@geo.aegean.gr ). 

Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Αιγαίου (http://www.ru.aegean.gr/ ).

Προθεσμία υποβολής προτάσεων: έως και 29-07-2015 (ώρα 15.00μ.μ.).

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/7ΗΦ0469Β7Λ-9ΕΗ/document 

Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.): Πρόσληψη 1 ατόμου

Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.) με την επωνυμία Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.) το οποίο εδρεύει στην Ανάβυσσο Αττικής, ενδιαφέρεται να αναθέσει έργο σε έναν Πτυχιούχο ΑΕΙ Ηλεκτρολόγο ή Ηλεκτρονικό ή Μηχανολόγο ή Ναυπηγό Μηχανικό στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος: «ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ» στο Πρόγραμμα «GR02 - ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΔΑΤΩΝ» του ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ (ΧΜ ΕΟΧ) 2009-2014 για διάστημα (9) εννέα μηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ.23 του Ν.2621/98 καθώς και την απόφαση του ΔΣ/ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. Συνεδρία 215η/30.6.2015. 

Περιγραφή έργου: Αναβάθμιση των τεσσάρων παρατηρητηρίων σταθερής θέσης στο Βόρειο Αιγαίο, Σαρωνικό, Κρητικό και Ιόνιο των σταθμών μέτρησης του συστήματος ΠΟΣΕΙΔΩΝ με αναβάθμιση των υπαρχόντων αισθητήρων καθώς και την προσαρμογή νέων για την καταγραφή σειράς φυσικών και βιοχημικών παραμέτρων σε όλη την θαλάσσια στήλη. Τεχνική υποστήριξη στην αναβάθμιση των παραπάνω παρατηρητηρίων όπως προβλέπονται στο έργο καθώς επίσης και στην συντήρηση του υπάρχοντος δικτύου. Το μεγαλύτερο μέρος της συντήρησης γίνεται εν πλω και απαιτεί από τον υποψήφιο σημαντικές ικανότητες συνεργασίας και επικοινωνίας όχι μόνο με την τεχνική ομάδα αλλά και με το πλήρωμα του εκάστοτε πλωτού μέσου που χρησιμοποιείται στις εργασίες. 

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Αιτήσεις συνοδευόμενες από βιογραφικό σημείωμα, φωτοτυπία της αστυνομικής ταυτότητας και τα απαραίτητα δικαιολογητικά (πτυχία, βεβαιώσεις εμπειρίας) θα γίνονται δεκτές στα γραφεία του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε., ή ταχυδρομικώς στην εξής διεύθυνση:  46,7 χιλ. Λεωφ. Αθηνών-Σουνίου, Περιοχή Μαύρο Λιθάρι, Τ.Κ.190 13, Τ.Θ.712, Ανάβυσσος Αττικής, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Πληροφορίες : www.hcmr.gr  

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 25-08-2015.

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/6ΚΣΕΟΡΡΘ-Δ5Ζ/document 

Δήμος Ιωαννιτών: Πρόσληψη 2 ατόμων

Ο Δήμος Ιωαννιτών, που εδρεύει στα Ιωάννινα, ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, οκτάμηνης διάρκειας, συνολικά δύο (2) ατόμων, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών σε υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα του συγκεκριμένου δήμου και συγκεκριμένα, ανά υπηρεσία, έδρα και ειδικότητα ως εξής:

2 ΔΕ Οδηγοί Αυτοκινήτων Γ’ Κατηγορίας – Ιωάννινα.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΣΟΧ.3 και να την υποβάλουν, και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της Υπηρεσίας μας στην ακόλουθη ταχ. διεύθυνση: Δήμος Ιωαννιτών, Καπλάνη 7, Τ.Κ. 454 44, Ιωάννινα, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας υπόψιν κ. Λιάσου Αγγελικής (τηλ. επικοινωνίας: 26513 61346).

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: από 22-07-2015 έως και 31-07-2015.

Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/7ΛΖ5ΩΕΩ-ΥΜΕ/document 

Πανεπιστήμιο Αθηνών: Πρόσληψη 4 ατόμων

Tο Πανεπιστήμιο Aθηνών ανακοινώνει ότι στο ΦEK  560/17-6-2015 (τ.Γ΄)  δημοσιεύτηκαν οι προκηρύξεις  τεσσάρων (4) θέσεων καθηγητή ως εξής:

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΓΕΩΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

(Πανεπιστημιούπολη, 157 84, Ζωγράφου, τηλ.: 210-727 4216) Τομέας  Οικονομικής Γεωλογίας και Γεωχημείας 

·Αριθ.Προκήρυξης:  1415013381/23-4-2015/27-2-2015 (ΑΔΑ: 64ΝΜ46ΨΖ2Ν-ΙΤ7)

-Μία (1) θέση καθηγητή πρώτης βαθμίδας  με γνωστικό αντικείμενο: «Κοιτασματολογία και Υποθαλάσσια Μεταλλογένεση  Ορυκτών Πρώτων Υλών»

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

(Πανεπιστημιούπολη, 157 84, Ζωγράφου, τηλ.: 210-727 6854, 210-727 6799)

Τομέας Φυσικής Περιβάλλοντος και Μετεωρολογίας 

·Αριθ.Προκήρυξης:  1415014174/29-4-2015/22-4-2015 (ΑΔΑ: 7ΗΘΩ46ΨΖ2Ν-Ζ4Ρ)

-Μία (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του επίκουρου καθηγητή  με γνωστικό αντικείμενο: «Φυσική και Δυναμική του Κλίματος»

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

(Σοφοκλέους 1 & Αριστείδου, 105 59, Αθήνα,   τηλ.: 210-368 9431)

Τομέας Οικονομικής των Επιχειρήσεων και Χρηματοοικονομικής

·Αριθ.Προκήρυξης:  1415012951/20-4-2015/2-3-2015 (ΑΔΑ: ΩΖ6946ΨΖ2Ν-ΟΧΥ)

-Μία (1) θέση καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο: «Χρηματοοικονομική Λογιστική»

Τομέας Ανάπτυξης και Διεθνούς Οικονομικής

·Αριθ.Προκήρυξης:  1415012960/20-4-2015/2-3-2015 (ΑΔΑ: Ω7ΨΕ46ΨΖ2Ν-ΑΝ3)

-Μία (1) θέση καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο: «Τεχνολογία και Οικονομική Ανάπτυξη»

      Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων λήγει στις  14-9-2015.
      Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, που έχουν τα νόμιμα προσόντα, να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη διαδικτυακή διεύθυνση http://apella.minedu.gov.gr  αίτηση υποψηφιότητας καθώς και όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται στο ΦΕΚ των προκηρύξεων. 

      Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθύνονται στις Γραμματείες των ενδιαφερομένων Τμημάτων.                 

Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο: Πρόσληψη 1 ατόμου

Η Κοσμητεία της Σχολής Περιβάλλοντος, Γεωγραφίας και Εφαρμοσμένων Οικονομικών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου προκηρύσσει:

Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή στο Τμήμα Γεωγραφίας με γνωστικό αντικείμενο: «Εφαρμοσμένη Γεωγραφία με έμφαση στη Δυναμική της Ατμόσφαιρας και του Κλίματος».

ΦΕΚ δημοσίευσης 630/02.07.2015, τ. Γ΄.  Κωδικός ανάρτησης προκήρυξης στο σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ»: 00000684448
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων λήγει στις 14.09.2015.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότητάς τους μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά, που αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκήρυξης, στο πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.gov.gr ) και να τα κοινοποιήσουν ηλεκτρονικά στη Γραμματεία του Τμήματος Γεωγραφίας της Σχολής Περιβάλλοντος, Γεωγραφίας και Εφαρμοσμένων Οικονομικών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, e-mail: egranika@hua.gr (πληροφορίες τηλ. 210-9549120, ώρες 10.00 –14.30).

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης: Πρόσληψη 2 ατόμων

Στο αριθ. 585/23-6-2015  ΦΕΚ τ. ΤΡΙΤΟ δημοσιεύθηκε η προκήρυξη για την πλήρωση μίας (1) θέσης Καθηγητή για τις ανάγκες Τμήματος του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και συγκεκριμένα:

ΣΧΟΛΗ ΚΛΑΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ

-Μία (1) θέση Καθηγητή στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Διδακτική της Ιστορίας» 

ΑΔΑ: 7ΟΥΡ46ΨΖΥ1-ΚΑΒ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ «ΑΠΕΛΛΑ» : 00000667672
ΛΗΞΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ: 15 Σεπτεμβρίου 2015

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση υποψηφιότητας μαζί με όλα τα απαραίτητα για την κρίση δικαιολογητικά, τα οποία αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκήρυξης, στο πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.gov.gr ) και να τα καταθέσουν σε ηλεκτρονική μορφή (CD ή άλλο αποθηκευτικό μέσο) και σε ένα αντίτυπο έντυπης μορφής στη Γραμματεία του Τμήματος. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από την Γραμματεία του Τμήματος.  

-Τμήμα Ιστορίας και Εθνολογίας, Π. Τσαλδάρη 1,  69100 Κομοτηνή τηλ. 2531039462-463

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης: Πρόσληψη 3 καθηγητών

Στο αριθ.583/22-6-2015  ΦΕΚ τ.ΤΡΙΤΟ δημοσιεύθηκαν οι προκηρύξεις για την πλήρωση τριών (3) θέσεων Καθηγητών για τις ανάγκες των Τμημάτων του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και συγκεκριμένα:
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ

-Μία (1) θέση Καθηγητή πρώτης βαθμίδας  με γνωστικό αντικείμενο «Νευροχειρουργική» 

ΑΔΑ: Β8Υ146ΨΖΥ1-49Π

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ «ΑΠΕΛΛΑ» : 00000667257
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

-Μία (1) θέση Καθηγητή  πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Φυσικές Επιστήμες και Περιβαλλοντική Εκπαίδευση»

AΔΑ: 7Σ8Τ46ΨΖΥ1-Η15

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ «ΑΠΕΛΛΑ» 00000667451

-Μία (1) θέση Καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Πληροφορική, Συστήματα Λογισμικού και Εφαρμογές»

AΔΑ: ΩΟΘ546ΨΖΥ1-Κ08

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ «ΑΠΕΛΛΑ» 00000667546

ΛΗΞΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ: 15 Σεπτεμβρίου 2015

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση υποψηφιότητας μαζί με όλα τα απαραίτητα για την κρίση δικαιολογητικά, τα οποία αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκήρυξης, στο πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.gov.gr ) και να τα καταθέσουν σε ηλεκτρονική μορφή (CD ή άλλο αποθηκευτικό μέσο) και σε ένα αντίτυπο έντυπης μορφής στη Γραμματεία του αντίστοιχου Τμήματος.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από τις Γραμματείες των Τμημάτων.  

-Τμήμα Ιατρικής, 6ο χιλ. Αλεξανδρούπολης- Μάκρης, Δραγάνα 68100 Αλεξανδρούπολη, τηλ.2551030921

-Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία, Νέα Χιλή 68100 Αλεξανδρούπολη, τηλ.2551030016

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης: Πρόσληψη 3 καθηγητών

Στο αριθ.560/17-6-2015  ΦΕΚ τ.ΤΡΙΤΟ δημοσιεύθηκαν οι προκηρύξεις για την πλήρωση τριών (3) θέσεων Καθηγητών για τις ανάγκες των Τμημάτων του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και συγκεκριμένα:

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΚΟΣ-ΚΛΙΝΙΚΟΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ

-Μία (1) θέση Καθηγητή πρώτης βαθμίδας   με γνωστικό αντικείμενο «Ιατρική Φυσική» 

ΑΔΑ:7ΙΨΜ46ΨΖΥ1-Ο2Ψ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ «ΑΠΕΛΛΑ» :00000651680

ΤΟΜΕΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ

-Μία (1) θέση Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Αιματολογία»

ΑΔΑ:ΩΡ3946ΨΖΥ1-ΠΗΘ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ «ΑΠΕΛΛΑ»:00000651739

ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΤΟΜΕΑΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

-Μία (1) θέση Καθηγητή  πρώτης βαθμίδας με γνωστικό αντικείμενο «Αστικός σχεδιασμός και Αρχιτεκτονικός σχεδιασμός: σχέση κτιρίου με το τοπίο»

AΔΑ:7ΖΣΨ46ΨΖΥ1-ΧΚΓ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΣΤΟ «ΑΠΕΛΛΑ» 00000651805

ΛΗΞΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ: 15 Σεπτεμβρίου 2015

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση υποψηφιότητας μαζί με όλα τα απαραίτητα για την κρίση δικαιολογητικά, τα οποία αναφέρονται στο ΦΕΚ της προκήρυξης, στο πληροφοριακό σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.gov.gr ) και να τα καταθέσουν σε ηλεκτρονική μορφή (CD ή άλλο αποθηκευτικό μέσο) και σε ένα αντίτυπο έντυπης μορφής στη Γραμματεία του αντίστοιχου Τμήματος.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται από τις Γραμματείες των Τμημάτων.  

-Τμήμα Ιατρικής, 6ο χιλ.Αλεξανδρούπολης-Μάκρης, Δραγάνα 68100 Αλεξανδρούπολη, τηλ.2551030921

-Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, Κτίριο Πανεπιστημιακής Βιβλιοθήκης, Πανεπιστημιούπολη Κιμμερίων 67100 Ξάνθη, τηλ.2541079342

Τ.Ε.Ι Δυτικής Ελλάδας: Πλήρωση θέσεων Επιστημονικών, Εργαστηριακών Συνεργατών και Εκπαιδευτικών Ειδικών Μαθημάτων

O Προέδρος του Τ.Ε.Ι Δυτικής Ελλάδας, στο πλαίσιο της στρατηγικής του Ιδρύματος, σε συνέχεια της αρ.27150/08-07-2015 περίληψης, σύμφωνα με την αρ. 10/01-07-2015 Συνεδρίαση της Συγκλήτου ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας  σύμφωνα και με τα σχετικά πρακτικά Συνεδριάσεων των  Συνελεύσεων των Κοσμητειών των Σχολών και των Τμημάτων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας,  προσκαλεί Επιστήμονες για κάλυψη διδακτικών, ερευνητικών ή άλλων επιστημονικών αναγκών και οργανωτικού έργου να υποβάλλουν υποψηφιότητα για θέσεις Επιστημονικών και Εργαστηριακών Συνεργατών και Εκπαιδευτικών Ειδικών Μαθημάτων για το χειμερινό και εαρινό εξάμηνο του Ακαδημαϊκού Έτους 2015-2016. Οι υποψήφιοι Επιστημονικοί - Εργαστηριακοί Συνεργάτες και Ε.Ε.Μ. προσλαμβάνονται με Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου.

               Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με την αρ.10/01-07-2015 Συνεδρίαση της Συγκλήτου ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και σύμφωνα και με τα σχετικά πρακτικά Συνεδριάσεων των Συνελεύσεων των Κοσμητειών των Σχολών και των Τμημάτων του, προκειμένου να προβεί στη κάλυψη διδακτικών αναγκών,
   Προκηρύσσει

θέσεις Επιστημονικών, Εργαστηριακών Συνεργατών και Εκπαιδευτικών Ειδικών Μαθημάτων για πρόσληψη με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για το χειμερινό και εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2015-2016 για τα παρακάτω από τα Τμήματα του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας.

 αναλυτική προκήρυξη έχει αναρτηθεί στις διευθύνσεις: www.teiwest.gr, e-lecturers.teiwest.gr και η ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης θα γίνεται στη διεύθυνση e-lecturers.teiwest.gr
Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά των υποψηφίων τοποθετημένα σε ειδικό φάκελο, πρέπει να είναι αριθμημένα και να υποβληθούν μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την επομένη της ημερομηνίας της τελευταίας δημοσίευσης στον ημερήσιο τύπο και συγκεκριμένα από την  29- 7 -2015 έως και την  17 -8 -2015 (ώρες 9.00 π.μ.-13.00 μ.μ.) στις Γραμματείες των Τμημάτων. 
Πληροφορίες θα δίνονται από τις Γραμματείες στα τηλέφωνα:

Α/Α
ΤΜΗΜΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ

1
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ με έδρα την ΑΜΑΛΙΑΔΑ 


26220-39001-2

2
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. με έδρα την ΠΑΤΡΑ


2610-369278

3
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ Μ.Μ.Ε. με έδρα τον ΠΥΡΓΟ


26210-20888

4
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ-ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ με έδρα το ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ


26310-58523

5.
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. με έδρα την Πάτρα


2610-369.236

Το Τ.Ε.Ι. Κρήτης προκηρύσσει τις παρακάτω θέσεις Εκπαιδευτικού Προσωπικού  (Ε.Π.):

1. ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Α. ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Τ.Ε.

     ΤΟΜΕΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

-
Μια (1) θέση Ε.Π. βαθμίδας Επίκουρου Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο 

«Επεξεργασία και Αξιοποίηση Αποβλήτων»

Κωδικός θέσης ΑΠΕΛΛΑ: 702958

Β. ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε.

     -  Μία (1) θέση Ε.Π. βαθμίδας Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο

        «Τεχνολογία Λογισμικού»

         Κωδικός θέσης ΑΠΕΛΛΑ: 703200

2.  ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

     ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε.

     -  Μία (1) θέση Ε.Π. βαθμίδας Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο

        «Επεξεργασία Εικόνας»

         Κωδικός θέσης ΑΠΕΛΛΑ: 703396

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν τα προσόντα σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 15 του Ν.1404/1983 (ΦΕΚ 173/τ.Α΄), όπως ισχύουν σήμερα.


Μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την επομένη της ημερομηνίας της τελευταίας δημοσίευσης στον ημερήσιο τύπο, δηλαδή από 12-08-2015 έως και 10-09-2015, υποβάλλονται ηλεκτρονικά οι αιτήσεις των υποψηφίων σε θέσεις εκλογής ή εξέλιξης  (αφού αυτοί έχουν προηγουμένως εγγραφεί στο ηλεκτρονικό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ), μαζί με όλα τα αναγκαία για την κρίση δικαιολογητικά.  


Δικαιολογητικά που έχουν ήδη καταχωρίσει οι υποψήφιοι κατά την εγγραφή τους στο γενικό μητρώο και δε χρήζουν επικαιροποίησης, εξαιρούνται από την εκ νέου ηλεκτρονική υποβολή.


Οι ενδιαφερόμενοι για πληροφορίες θα απευθύνονται στις Γραμματείες των παραπάνω Τμημάτων τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στις διευθύνσεις α) για το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. Σταυρωμένος, Τ.Θ. 1939 Τ.Κ. 71004 Ηράκλειο και στο τηλέφωνο 2810-379853 και β) για τα Τμήματα Μηχανικών Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος T.E. και Ηλεκτρονικών Μηχανικών Τ.Ε. Ρωμανού 3, Χαλέπα Τ.Κ. 73133 Χανιά και στα τηλέφωνα 28210-23010 και 28210-23005.


Η αναλυτική προκήρυξη θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τ.Ε.Ι. Κρήτης:  www.teicrete.gr 
ΜΕΤΑΤΑΞΕΙΣ-ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ-ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ-ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ
Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης του ΚΑΤ του Γενικού Νοσοκομείου Αττικής: Πρόσληψη 139 ατόμων (Μετάταξη)

Το Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης του ΚΑΤ του Γενικού Νοσοκομείου Αττικής, που εδρεύει στο Ίλιον Αττικής, προκειμένου να καλυφθούν οι πολύ μεγάλες και επιτακτικές ανάγκες του σε προσωπικό λόγω σοβαρής υποστελέχωσης, προτίθεται να προβεί στην έκδοση Ανακοίνωσης –Πρόσκλησης για μετάταξη προσωπικού, συνολικά εκατόν τριάντα εννέα (139) ατόμων, με μεταφορά των θέσεων από Υπουργεία ή άλλες δημόσιες Υπηρεσίες και για τον λόγο αυτό καλεί τους υπαλλήλους που ενδιαφέρονται, να υποβάλλουν σχετική αίτηση στο Τμήμα Προσωπικού του Νοσοκομείου στην ταχ. διεύθυνση: 

Σπ.Θεολόγου1 & Λ. Φυλής 8η στάση, ΤΚ 131 22, Ίλιον Αττικής. 

Οι θέσεις οι οποίες θα καλυφθούν με την μετάταξη των υπαλλήλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 71 του Ν.3528/07 και του άρθρου 35§5 του Ν.4024/11 , είναι οι κατωτέρω:

1 ΠΕ Διοικητικού/Οικονομικού

2 ΠΕ Φαρμακοποιών

1 ΠΕ Πληροφορικής

5 ΠΕ Νοσηλευτικής

13 ΤΕ Φυσικοθεραπείας

1 ΤΕ Διαιτολογίας/Διατροφής

1 ΤΕ Τεχνολόγων Τροφίμων

28 ΤΕ Νοσηλευτικής

2 ΤΕ Διοικητικού/Λογιστικού

1 ΤΕ Μηχανικών

5 ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων

52 ΔΕ Βοηθών Νοσοκόμων

2 ΔΕ Τηλεφωνητών

2 ΔΕ Μαγείρων

3 ΔΕ Τεχνικού

2 ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού

10 ΥΕ Βοηθητικό Υγειονομικό Προσωπικό

5 ΥΕ Προσωπικό Καθαριότητας

3 ΥΕ Προσωπικό Εστίασης.

Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν τα παρακάτω αιτούμενα δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

2. Πιστοποιητικό Υπηρεσιακών Μεταβολών στο οποίο να αναφέρεται ότι δεν εκκρεμεί πειθαρχική δίωξη σε βάρος τους και βεβαίωση αποδοχών 

3. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, με Υπεύθυνη Δήλωση για την πιστότητα του περιεχομένου.

Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής της αίτησης, για την εμπρόθεσμη κατάθεση λαμβάνεται υπ΄ όψιν η ημερομηνίας σφραγίδας του Ταχυδρομείου στο φάκελο. 

Πληροφορίες στο Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού στα τηλέφωνα: 2132015253 & 2132015295 όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (7:00 π.μ.-15:00 μ.μ.).
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: έως και 15-09-2015.
Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/6Ρ10ΟΡΡ1-ΝΙ5/document
Γ.Ν. Παίδων: «Π. & Α. Κυριακού»: Πρόσληψη 139 ατόμων (ΜΕΤΑΤΑΞΗ)

Το Γ.Ν. Παίδων: «Π. & Α. Κυριακού», που εδρεύει στην Αθήνα, ανακοινώνει την πρόσληψη συνολικά εκατόν τριάντα εννέα (139) ατόμων (με μετάταξη) σε κενή οργανική θέση ή με μεταφορά θέσης, ύστερα από γνώμη του Ε΄ Κοινού Υπηρεσιακού Συμβουλίου αρμοδιότητας 1ης Υ.ΠΕ Αττικής, κατόπιν συνεκτίμησης των τυπικών και ουσιαστικών προσόντων των υποψηφίων, της προϋπηρεσίας της εμπειρίας καθώς και της εν γένει προσωπικότητάς τους, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:
ΘΕΣΕΙΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ:

1 ΠΕ Νοσοκομειακών Φαρμακοποιών

2 ΠΕ Ακτινοφυσικής

1 ΠΕ Διαιτολόγων

1 ΠΕ Παιδαγωγών Δημοτικής Εκπαίδευσης

2 ΠΕ Εκπαιδευτικών

2 ΠΕ Χημείας-Βιοχημείας-Βιολογίας

1 ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας

1 ΤΕ Εργοθεραπείας

2 ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων

2 ΤΕ Ραδιολογίας-Ακτινολογίας

6 ΔΕ Βοηθών Ιατρικών & Βιολογικών Εργαστηρίων

2 ΔΕ Χειριστών Εμφανιστών

1 ΔΕ Βοηθών Φαρμακείων.
ΘΕΣΕΙΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

2 ΠΕ Διοικητικού-Λογιστικού

1 ΠΕ Στατιστικής

4 ΤΕ Διοίκηση Μονάδων Υγείας & Πρόνοιας

1 ΤΕ Πληροφορικής

1 ΤΕ Λογιστικής

17 ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού

1 ΔΕ Τηλεφωνητών.
ΘΕΣΕΙΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

5 ΠΕ Νοσηλευτικής

30 ΤΕ Νοσηλευτικής

20 ΔΕ Αδελφών Νοσοκόμων

10 ΥΕ Βοηθητικού Υγειονομικού Προσωπικού.
ΘΕΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

1 ΠΕ Μηχανικών

4 ΔΕ Τεχνικού Ειδικότητας Ηλεκτροτεχνιτών

3 ΔΕ Τεχνικού Ειδικότητας Θερμαστών

1 ΔΕ Τεχνικού Ειδικότητας Ελαιοχρωματιστών – Υδροχρωματιστών

3 ΔΕ Τεχνικού Ειδικότητας Υδραυλικών

1 ΔΕ Τεχνικού Ειδικότητας Ξυλουργών.
ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΥΕ

2 ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού-Θυρωρών

2 ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού-Κλητήρων

2 ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού-Αποθηκάριων

4 ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Εστίασης

1 ΥΕ Εργατών.
Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής: Η αίτηση και τα συνημμένα δικαιολογητικά μπορούν να υποβληθούν είτε αυτοπροσώπως είτε ταχυδρομικά επί αποδείξει, στη διεύθυνση: Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Αθηνών «Π. & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ», Μεσογείων 24, Τ.Κ. 11527, Αθήνα, με την ένδειξη: «Αίτηση συμμετοχής στην πρόσκληση μετάταξης υπαλλήλων στο Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Αθηνών «Π. & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ».

Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 213 2009823,4 (κ.κ. Μ. Κοβάνη, Α. Κουκολόγου), fax: 210 7774127, e-mail: tm.prosop@aglaiakyriakou.gr 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: από 22-06-2015 έως και 30-07-2015.
Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

https://diavgeia.gov.gr/luminapi/api/decisions/ΩΝΓΒ46906Ρ-ΡΨΑ/document 
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